

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 01.12.2023
Numéro de publication: HR01-1005899319

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées BNC Change (Suisse) SA, succursale de Meyrin, Meyrin

BNC Change (Suisse) SA, succursale de Meyrin Route de Meyrin 210 1217 Meyrin

BNC Change (Suisse) SA, succursale de Meyrin, à Meyrin, Route de Meyrin 210, 1217 Meyrin, CHE-330.054.976. Nouvelle succursale de BNC Change (Suisse) AG (BNC Change (Suisse) SA) (CHE-101.159.017), Société anonyme, à Zug. Signature individuelle de Latour Jean-Pierre, de et à Zug, directeur de la succursale.

Registre journalier no 22280 du 28.11.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève